
CATÁLOGO DE 
PRODUCTOS 

Térmicos de 
acero inoxidable,
Conservadoras,
Soft coolers 
y otros.

VERSIÓN 02



TERMOS  1200 ML

• Capacidad: 1200ml

• Su rango de conservación 

   de calor es superior a las 24hs 

   y de frío 50hs.

• Pico matero 360°

• Acero inoxidable 18/8

• Libre de BPA

• Base de goma 

100%
   A PRUEBA DE
  DERRAMES 
Y FUGAS

6,5 cm  8,5 cm  

MEDIDAS

32
,8

 c
m

  

COLORCÓDIGO

2122435

2070513

2070514

2122434

2070512

Rojo

Negro

Arena

Slate (Gris Azulado)

Verde



• Capacidad: 700ml

• Su rango de conservación 

   de calor es superior a las 24hs 

   y de frío 50hs.

• Pico matero 360°

• Acero inoxidable 18/8

• Libre de BPA

• Base de goma 

100%
   A PRUEBA DE
  DERRAMES 
Y FUGAS

TERMOS  700 ML

32
,8

 c
m

  

COLORCÓDIGO

2122433

2070509

2070511

2122432

2070510

Rojo

Verde

Arena

Slate (Gris Azulado)

Negro CÓDIGO: 2118532 Tapón 
Repuesto 700 ml-1200ml

6,5 cm  8,5 cm  

MEDIDAS



PERSONALIZAMOS
TU  INOXIDABLE
COLEMAN 

CON TU 
MARCA

NUEVO 
SERVICIO



REALIZAMOS 
PERSONALIZACIONES

PRODUCTOS PERSONALIZABLES
• Termos 1200 y 700 cc

• Vaso térmico Claret

• Vaso térmico Brew

 

• Botella térmica Feeflow

• Botella térmica Switch

• Termo Growler

• Contamos con maquinaria de última generación 

que permite una excelente calidad de grabado y 

nivel de detalle.

• Tiempo récord de grabado.

• Ideal para regalos empresariales, con el logo de 

tu empresa, de tus clientes, de equipos de fútbol 

o lo que precises.

• Con la personalización que desees: logo, 

nombre, etc, uno o más diseños.

Esperamos tu consulta, estamos para 
asesorarte !



CÓDIGO

2142252 

2010842 

2016920 

2038461 

2097454 

2133613

Rojo

Verde 

Negro 

Turquesa

Arena

Slate (Gris Azulado)

COLOR

VASO TÉRMICO  
O MATE GRANDE

Vaso térmico de acero inoxidable 

tricapa con aislamiento.

Transportable y cómodo

Irrompible

Mantiene temperatura

Innovador por su diseño y calidad

Tricapa de acero 18/8. 

GarantÍa de por vida

• 



BREW 600 ML

Vaso térmico de acero inoxidable 

tricapa con aislamiento.

Transportable y cómodo

Irrompible

Mantiene temperatura

Innovador por su diseño y calidad

Tricapa de acero 18/8. 

GarantÍa de por vida

• 

   INCLUYE
 DESTAPADOR
EN SU BASE

CÓDIGO

2142251 

2016916 

2038327 

2097451

2134936

2010818  

Rojo

Negro 

Turquesa

Arena

Slate (Gris Azulado)

Verde

COLOR



SWITCH 700 ML

• Capacidad: 700ml

• Mantiene por 29hs la bebida fría 

• Acero inoxidable 18/8

• Libre de BPA

• Base de goma

• Pico de silicona 

• Sorbete extraible para facilitar la limpieza 

CÓDIGO

2018771

2133716

2018749

Negro

Slate (Gris Azulado)

Verde

COLOR



GROWLER 1900 ML
• Capacidad: 1900ml

• Mantiene por 76hs la bebida fría y 41hs caliente

• Acero inoxidable 18/8

• Libre de BPA

• Base de goma

FREEFLOW 1200 ML

• Capacidad: 1200ml

• Mantiene por 34hs la bebida fría y 12hs caliente

• Acero inoxidable 18/8

• Libre de BPA

• Base de goma

COLORCÓDIGO

2038480

2070503

Slate (Gris Azulado)

Negro

COLORCÓDIGO

2097457

2016926

Arena

Negro



CÓDIGO

6009-ROJO

6009-AZUL

COLOR

Rojo

Azul

• Termo para líquidos fríos

• Pico rebatible

• Manija reforzada

TERMO PLASTICO 1900 ML

CÓDIGO

2016926

2097457

Negro)Black Sand (

Sandstone (Arena)

COLORCÓDIGO

6009

6009

Azul

Rojo

• Termo para líquidos fríos

• Pico rebatible

• Manija reforzada

TERMO PLASTICO 1900 ML

Negro)Black Sand (

Sandstone (Arena)

COLOR

Rojo

Azul

• Termo para líquidos fríos

• Pico rebatible

• Manija reforzada

TERMO PLASTICO 1900 ML

HIELOS ARTIFICIALES
CÓD.

3560

3561

3562

3563

BOLSA GRANDE (76501 37635)

BOLSA CHICO (76501 37633)

RIGIDO GRANDE (76501 37639)

RIGIDO CHICO (76501 37637)

TIPO

CÓDIGO

5592-ROJO

5592-AZUL



COLOR

Rojo

Azul

CONSERVADORA EXCURSION  16QT

• Conserva el frío por 1 día.

• Capacidad: 16Qt – 15,1lt – 22 latas.

• Medidas: 38,5 x 30 x 28cm

• Manija rebatible antideslizante.

• Cubierta EZ-CLEAR de textura 

  lisa que facilita el lavado

• Origen: USA

CÓDIGO

5877-ROJO-BL

5877-AZUL-BL

COLORCÓDIGO

5939-TURQ-GRIS Turquesa

CONSERVADORA  PERFORMANCE CON RUEDAS 28QT

• Capacidad: 28QT (36 Latas)

• Conserva el frío por 3 días.

• Con Ruedas y manija telescópica.

• Tapa con bisagra incorporada

• Manijas laterales moldeadas.

• Medidas: 42,1 x 48,8 x 32,5cm

• Origen: USA



Turquesa

• Capacidad: 28.4 litros - 38 latas

• Medidas exteriores: 

   Alto: 45 - Ancho: 32 - Prof: 39cm

• Tapa HAVE-A-SEAT, con posavasos, 

   soporta hasta 113 kg, se puede

   usar como asiento

COLORCÓDIGO

5939-TURQ-GRIS

COLOR

Rojo

Azul

CÓDIGO

5877-ROJO-BL

5877-AZUL-BL

• Conserva el frío por 4 días.
• Tapa de cierre hermético.
• Bisagras plásticas reforzadas 
   con tope.
• Doble sentido de manijas para 
   un transporte cómodo
• Capacidad para 63 latas.
• Tapón de desagote.
• Medidas: 63 x 34 x 37cm
• Made in USA

CONSERVADORA PERFORMANCE 48QT

CONSERVADORA  PERFORMANCE 30QT 



Turquesa

CONSERVADORA  PERFORMANCE 60QT 

• Capacidad: 28.4 litros - 38 latas

• Medidas exteriores: 

   Alto: 45 - Ancho: 32 - Prof: 39cm

• Tapa HAVE-A-SEAT, con posavasos, soporta 

   hasta 113 kg, se puede usar como asiento

COLORCÓDIGO

5939-TURQ-GRIS

COLOR

Turquesa

CÓDIGO

5940-TURQ-GRIS

• Conserva el frío por 4 días.

• Capacidad: 60Qt. (56,7lt) – 95 latas.

• Medidas: 57 x 45 x 44cm

• El interior plano y recto permite optimizar 

  el espacio y facilita su limpieza (soporta 

  botellas de 2,25lt parada).

• Tapa con 4 posavasos.

• Tapón de desagote.

• Manija telescópica.

• Origen: USA

CONSERVADORA PERFORMANCE CON RUEDAS 60QT



CONSERVADORA CHEST  52QT 

COLOR

Gris

CÓDIGO

6086-GRIS

6085-BORDO

• Capacidad: 52QT (80 Latas)
• Conserva el frío por 3 días.
• Revestimiento anti-manchas y olor.
• Tapón de desagote.
• Tapa con 4 posa-vasos resiste hasta
   113kg y se puede usar como asiento
• Medidas: 65 x 42 X 37,5cm
• Origen: USA

Bordó

CONSERVADORA  CHEST 62QT CON RUEDAS

• Capacidad: 62QT (101 Latas)
• Conserva el frío por 5 días.
• Revestimiento anti-manchas y olor.
• Tapa con 4 posa-vasos resiste hasta
   113kg y se puede usar como asiento
• Ruedas de 6” de alta resistencia.
• Manijas laterales y una gran 
   manija de arrastre.
• Regla incorporada en la tapa.
• Tapón de desagote.
• Medidas: 71,1 x 39,6 x 45,7cm

COLOR

Turquesa

CÓDIGO

5940-TURQ-GRIS



CONSERVADORA  CHEST 100QT CON RUEDAS

CONSERVADORA CHEST 120QT

• Capacidad: 100QT (160 Latas)

• Conserva el frío por 5 días.

• Revestimiento anti-manchas y olor.

• Tapón de desagote.

• Tapa con 4 posa-vasos resiste hasta 113kg 

• Ruedas de 6” de alta resistencia.

• Manijas laterales y gran manija de arrastre.

• Medidas: 95,2 x 46,9 x 45,7cm

• Capacidad: 120QT (204 Latas)

• Conserva el frío por 6 días.

• Revestimiento anti-manchas y olor.

• Tapón de desagote.

• Manijas laterales.

• Tapa Have-A-Seat ™ resiste hasta

113kg y se puede usar como asiento.

• Medidas: 96 x 48 X 45,5cm

• Origen: USA

1

COLORCÓDIGO

511

1

COLORCÓDIGO

511



COLOR

Blanco

CÓDIGO

5

CONSERVADORA BAUL CHEST COOLER 48QT

• Capacidad: 45.4 litros - 76 latas

• Ideal Uso Marino - Tratamiento anti UV  

• Medidas exteriores: 

   Alto: 36 - Ancho: 66 - Prof: 35cm

• Con 2 manijas laterales - Tapón desagüe.

  TRATAMIENTO
 UV APTO 
USO MARINO

COLOR

Blanco 

• Capacidad para 40QT. 

Mantiene frías las bebidas sin hielo. 

Uso horizontal o vertical.

Se conecta a al encendedor (12 v). 

• Medidas: 39 x 43 x 61 cm

• Ideal para la oficina, dormitorio

   habitaciones, casas  rodantes, 

   camiones o automóviles.

CÓDIGO

5644-1467

CONSERVADORA 40QT TERMOELÉCTRICA (12 V)



COLORCÓDIGO

6081-BLANCO Blanco

• Capacidad: 49.2 litros - 80 latas
• Ideal Uso Marino - Tratamiento anti UV 
• Alto: 65 - Ancho: 42 - Prof: 37,5
• Manijas reforzadas - Tapa con 4 posavasos 
aptos BREW - Tapón para desagüe
• Conserva el frío por 3 días
• Revestimiento antimanchas y olor.
 

  TRATAMIENTO
 UV APTO 
USO MARINO

CONSERVADORA   CHEST MARINE 52QT 

CONSERVADORA  CHEST MARINE 
100QT CON RUEDAS

Blanco

COLORCÓDIGO

511

  TRATAMIENTO
 UV APTO 
USO MARINO

• Capacidad: 100QT (160 Latas)

• Conserva el frío por 5 días.

• Revestimiento anti-manchas y olor.

• Ruedas de 6” de alta resistencia.

• Revestimiento UV / IR y tratamiento

   antibacteriano, mantiene alimentos.

• Tapa con 4 posa-vasos resiste hasta 

   113kg y se puede usar como asiento.

• Manijas laterales y una manija de arrastre.

• Medidas: 95,2 x 46,9 x 45,7cm

• Origen: USA



• Capacidad: 50QT (84 Latas).
• Conserva el frío por 5 días.
• La tapa resiste 113kg y se puede usar
   como asiento.
• Manijas de transporte laterales y
   manijón telescópico trasero.
• Ruedas de alta resistencia.
• Tapón de desagote.
• Medidas: 59 x 45 x 44cm
• Origen: USA

CONSERVADORA XTREME 100QT CON RUEDAS
•
• Capacidad: 100QT (160 Latas)

• Conserva el frío por 5 días.

• Aislamiento ThermozoneTM.

• Tapon de drenaje con leve 

   inclinación p/ mejor desagote.

• Tapa con 4 posavasos.

• 2 manijas para fácil transporte.

• Medidas: 92 x 43,6 x 47 cm

• Origen: USA

COLORCÓDIGO

6081-BLANCO Blanco

CONSERVADORA  XTREME 50QT CON RUEDAS

Blanco

COLORCÓDIGO

511



COLORCÓDIGO

1149753

1149715

1149791

1149760

1149722

1149807

1149777

1149739

1149814

1149784

1149746

1149821

Bordo

Gris

Oliva

Bordo

Gris

Oliva

Bordo

Gris

Oliva

Bordo

Gris

Oliva

CAPACIDAD

9 Latas

9 Latas

9 Latas

18 Latas

18 Latas

18 Latas

34 Latas

34 Latas

34 Latas

54 Latas

54 Latas

54 Latas

SOFTCOOLER 
BOLSO TÉRMICO

• Mantiene el frío hasta 16 horas

   bajo temperaturas externas de 

   hasta 32 horas.

• Ultra portatil, bolsillo frontal.

• Revestimiento Antibacteriano

• Costuras selladas que previenen 

   filtración de hielo derretido.

9 Latas

18 Latas

34 Latas

54 Latas



COLOR

Rojo

• Bolso térmico

• Capacidad: 10 latas

• Medidas: 27 x 24 x 23cm

• Ideal para usar con o sin hielo y

CÓDIGO

13734

RUGGED LUNCH 

COLOR

Rojo

CÓDIGO

13739

COLLAPSIBLE
• Bolso térmico

• Capacidad: 10 latas

• Medidas: 35 x 29 x 31cm

• Ultra portátil, diseñado para ser 

totalmente plegado y ahorrar más espacio.

COLOR

Azul /Negro

Azul /Negro

CÓDIGO

25479

25480

TRAILBLAZER
• Bolso térmico

• Capacidades: 

   16 latas / Medidas: 20 x 28 x 29cm

   30 latas / Medidas: 31 x 24 x 33cm

• Ultra portátil, diseñado para 

   ser totalmente plegado.

16 Latas

30 Latas

CAPACIDAD



COLOR

Space blue

Space blue

Space blue

• Relleno de espuma adicional para 

   reforzar la estructura y prolongar el 

   tiempo de conservación.

• Los compartimientos separados 

   mantienen el contenido seco y seguro. 

• Trae abre-botellas. 

• Correa de hombro ajustable para un 

   cómodo transporte. 

• Revestimiento anti-bacteriano que 

   resiste la formación de olores, moho, 

   humedad y hongos entre usos.

CÓD.

35834

35835

35836

TÉRMICO SOFT

MODELO

Soft mochila- 28 latas

Soft cooler- 30 latas

Soft cooler c/ruedas 42 latas

Soft mochila

Soft cooler

Soft cooler 
c/ruedas 



• Hielera con capacidad de hasta 12 latas.

• Tapa extraíble y la manija rebatible que 

   facilitan el acceso al contenido. 

• Ideal para llevar en campamentos, 

   salida de pesca, picnics y reuniones. 

• Al agregar hielo,  mantiene el frío 

   hasta 12 hs. 

• Medidas exteriores: 

   26 X 27 X 26.6 cm 

PARTY CIRCLE

COLORCÓDIGO

6010-ROJO

6010-ARENA

6010-AZUL

6010-NEGRO

6010-TURQUESA

6010-VERDE

Rojo

Arena

Azul

Negro

Turquesa

Verde



• Confeccionado en tela de alta 

resistencia UVGuard™, que bloquea 

los rayos del sol más intensos 

(protección solar UPF 50+)

• Postes telescópicos.

• Estacas de acero para asegurar el 

gazebo en suelos blandos.

• Armado en promedio de 3 minutos y 

en 3 pasos.

• Techo abovedado, ideal para disfrutar 

de cualquier actividad al aire libre.

• Bolsa de transporte con ruedas para 

un transporte y almacenamiento 

compacto y fácil.

• Medidas: 215 x 150 x 270cm

GAZEBO INSTANT CANOPY 
 2.15 x 1.5 x 2.7m

CÓD.

1

MODELO

C



CÓD.

1

MODELO

C

GAZEBO INSTANT SUN SHELTER
3 x 3 x 2.7m 

• Confeccionado en tela de alta 

resistencia UVGuard™, que bloquea 

los rayos del sol más intensos 

(protección solar UPF 50+) .

• Marco de 1 pieza plegable para un 

almacenamiento compacto.

• Armado en promedio de 3 minutos 

(incluyen estacas y soga de sujeción).

• Bolsa de transporte con ruedas para 

un transporte y almacenamiento 

compacto y fácil.

• Medidas: 300 x 300 x 270cm



• Sistema de construcción Weather Tec™: 

Impermeable, anti-desgarro y Wind 

Stopped. 

• Coleman® UV Guard™: Protege la 

carpa de los rayos UV (protección +50). 

• Sobre techo: Full fly. 

• Material: Tela Polyester PU con 

tratamiento retardante de incendio. 

• Columna de agua: 3000mm 

• Incluye bolso de transporte. 

CARPA DARWIN

CARPA 3+ C/ SOBRETECHO 
Y ABSIDE / ZAGUAN

CÓD.

12146

12148

12149

MODELO

CARPA DARWIN 3P C/ SOBRETECHO

CARPA DARWIN 2+ C/ SOBRETECHO Y ABSIDE

CARPA DARWIN 3+ C/ SOBRETECHO Y ABSIDE / ZAGUAN

CARPA 2+ C/ SOBRETECHO 
Y ABSIDE

Medidas: 320 x 160 x 120 • 

CARPA 3P C/ SOBRETECHO
Medidas: 280 x 200 x 120 • 



• Piso de tela impermeable (15cm de

altura) con costuras selladas.

• En el interior cuenta con un gancho

para accesorios (farol, ventilador, etc).

• Fácil montaje, con mangas para

varillas completas.

• Cuenta con una área seca en la entrada

para almacenamiento de equipos.

• Sobretecho hasta el piso.

• Armado promedio en 8min

CARPA XT 
CON ÁBSIDE

CÓD.

1

MODELO

CARPA 

Carpa XT con Ábside 6P
Med: 2,6 x 3 + 1,1 x 1,7A
Peso: 8kg

Carpa XT con Ábside 4P
Med: 2 x 2,4 + 0,8 x 1,4A
Peso: 5,2kg

Carpa XT con Ábside 2P
Med: 2 x 1,2 + 0,6 x 1,2A
Peso: 3,6kg



COLCHÓN INFLABLE GO!

CÓDIGO

25516

25517

• Cartucho tipo aerosol de gas butano 250 gramos

• Made in USA, fabricado bajo las normas de seguridad 

   y calidad más exigentes. Uso Universal.

CÓDIGO

25815

• Inflador Doble Acción Quickpump

• Con adaptadores

CÓDIGO

19225

• Inflador de pie integrado para fácil inflado. 

• PVC de alta resistencia. 

• Superficie de felpa. 

• Incluye bolso de transporte. 

• Medidas Single: 185 x 76 x 22cm 

• Medidas Doble: 191 x 137 x 22cm 

CÓDIGO

Colchón GO Simple

Colchón GO Doble

CARTUCHO DE GAS BUTANO LARGA DURACIÓN

QUICKPUMP  INFLADOR DOBLE ACCIÓN



COLOR

Naranja

CÓDIGO

8100-NAR-GR

COLOR

• Diseñadas para las condiciones más extremas 

   (-17,7° y -3°C). 

• Fabricadas con una cubierta de poliéster 

   Ripstop, durable y reforzado.

• Medidas: 208 x 81cm

• Capucha ajustable c/bolsillo almohada.

SILVERTON BOLSA DE DORMIR

COLOR

Azul Marino

CÓDIGO

35530

 HEMISPHERE BOLSA DE DORMIR

Amarillo

• Para condiciones de clima templado (7°C) 

• Incluye bolsa de transporte 

• Medidas: 230 x 85cm 

CÓDIGO

19180

• Diseñadas para condiciones de clima 

   fresco a moderado ( -1° a 10°C). 

• Relleno liviano, y retiene mejor el calor.

• Apto para lavarropas. 

• Medidas: 190,5 x 83 

 • Incluye bolsa de transporte.

AUTUMN GLEN BOLSA DE DORMIR



COLOR

Axul

CÓDIGO

28015

COLOR

Negro

CÓDIGO

28023

TOLIMA MOCHILA 60 LITROS

LONQUIMAY MOCHILA 70 LITROS

COLOR

Verde

CÓDIGO

28017

COLOR

Azul

CÓDIGO

28019

LLAIMA MOCHILA 40 LITROS

• Capucha superior extensible con bolsillo exterior. 

• Estructura de varillas de aluminio extraíbles y moldeables.

• Medidas: 60 x 34 x 23cm  

• Capacidad: 50 litros 

• Capucha superior extensible con bolsillo exterior e interior

• Medidas: 70 x 38 x 21cm  

• Capucha superior extensible con bolsillo exterior e interior

• Arnés ajustable con correa de pecho y correa de pulgares. 

• Medidas: 73 x 26 x 19cm  

• 14 aros frontales para distintos equipamientos técnicos. 

• Arnés ajustable con correa de pecho y correa de pulgares. 

• Medidas: 68 x 39 x 39cm   

 ATITLAN MOCHILA 50 LITROS


